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Hvad gør den tyske regering

for at stoppe den kommende atomkrig?

Af Helga Zepp-LaRouche

16. august 2015 – Tænketanken ”European Leadership Network” (ELN), der består af tidligere europæiske og russiske forsvarsministre og andre højtplacerede eksperter, har netop offentliggjort en undersøgelse, der advarer om, at de militærøvelser, som i øjeblikket finder sted fra NATO’s og Ruslands side, gør en krig i Europa mere sandsynlig. ”Rusland forbereder sig på en konflikt med NATO, og NATO træffer forberedelser for en mulig konfrontation med Rusland”, hedder det i artiklen. Det eneste, der er forkert i denne undersøgelse, er den antagelse, at en sådan krig vil blive begrænset til Europa. Det ligger i sagens natur, at en sådan krig øjeblikkeligt vil blive til en global atomkrig og ville føre til den menneskelige arts udslettelse. 

En talsmand for NATO, Carmen Romero, udbredte omgående på NATO’s webside en rasende protest, der sagde, at NATO-øvelserne på ingen måde havde den virkning, at de øgede faren for krig, at alle øvelser var proportionale, defensive og fuldstændigt inden for rammerne af internationale forpligtelser. Denne fortolkning blev så igen kommenteret af Sputnik News, der sagde, at NATO med denne reaktion demonstrerede netop den tankegang, som der i ELN-artiklen advares mod som værende krigsforstærkende. Wolfgang Ischinger, chef for Sikkerhedskonferencen i München og medlem af ELN’s bestyrelse, kaldte over for avisen Das Parlament den fornyede oprustningsspiral og diplomatiske istid mellem NATO og Rusland for bekymrende; der måtte straks indgås nye, militære retningslinjer for at sikre, at episoder i luften, der hvert øjeblik kan forekomme, ikke ville føre til en ”ukontrollerbar situation”.

Det er godt, når i det mindste personer som Ischinger og den tidligere forsvarsminister Volker Rühe eller Malcom Rifkin, og som uomtvisteligt tilhører etablissementet, melder sig i debatten med disse advarsler, til trods for, at de kommer til kort. Det er også nyttigt, at, netop i anledning af 70-års dagen for nedkastningen af atombomberne over Hiroshima og Nagasaki, mange personligheder, fra Pave Frans til premierminister Shinzo Abe og den britiske Labour-politiker Jeremy Corbyn, har udtalt sig til fordel for en bandlysning af atomvåben. Men det er ikke våben, der forbereder krigen.

Det er de personer, der har magten til at trykke på knappen, og under hvis overkommando militær-øvelser som de aktuelt igangværende bliver udført. 
Ved siden af et stort antal NATO-øvelser siden foråret, så vil, fra 28. september til 6. november, den største NATO-øvelse i 25 år, i form af ”Trident Juncture 2015”, finde sted, hvor man også vil afprøve et angreb med atomvåben mod Rusland. Men man ville fuldstændigt tage fejl af situationens alvor ved, indtil da, at føle sig tryg i vuggen. Der består ydermere den fare, at nazi-organisationen Sektor Højre i Ukraine, ved hvis hjælp præsident Porosjenko er kommet til magten, gør alt for at sabotere Minsk-processen. Udover eskaleringen af angrebene på Donetsk, hvor man i øjeblikket atter har 60-80 beskydninger om dagen fra den ukrainske hær, har Kiev den 3. og 4. august endnu engang afvist forhandlinger med Minsk-kontaktgruppens under-grupper, og som drejede sig om tilbagetrækning af våben op til 100-mm kaliber fra frontlinjen. Denis Puschilin, repræsentant for Folkerepublikken Donetsk i Minsk-gruppen, sagde over for Tass: ”Kiev er sig øjensynligt bevidst, at en fiasko for Minsk-processen betyder krig, ikke kun i Donbass, men det betyder måske den store krig.”

Blot for lige at genopfriske hukommelsen: Ukrainekrisen blev udløst gennem EU’s imperia-listiske plan om, gennem EU-associeringsaftalen, at bringe Ukraine ind i NATO’s indflydelsessfære. Maidan-destabiliseringen gennem Sektor Højre og andre nazistiske grupperinger, og sluttelig kuppet mod den retmæssigt valgte Janukovitj-regering, står derimod helt for den amerikanske viceudenrigs-minister Victoria Nulands regning, der med sit ”F.ck the EU” har skabt sig et vist navn og ydermere har installeret sin ”Jatz” som premierminister. Nuland, der sammen med Samantha Power, Susan Rice, sin neokonservative ægtemand Robert Kagan, Anne Applebaum, Fred Hiatt og Anders Aslung tilhører et tværpartisk krigsparti i USA, repræsenterer Bush/ Cheney-regeringens absolutte fortsættelse med Obamaregeringen. Denne gruppering personificerer den angloamerikanske, neokonservative politiks lang-tidsstrategi gennem de seneste 25 år: Udvidelse af NATO helt frem til Ruslands grænser, opstilling af et missilforsvarssystem som førsteangrebskapacitet, de ”farvede revolutioner”, sanktionerne mod Rusland med det formål at fremkalde et regimeskift og gen-nemføre ”Jugoslavien-modellen”, dvs. opsplitningen af Ruslands territorium.

Christian Neumann, medlem af ”Darmstädter Signals”, en organisation af antimilitaristiske offi-cerer i Bundeswehr, understregede betydningen af den nye lov 2953, som Kiev vedtog den 4. juni. Denne lov muliggør udstationering af udenlandske tropper i Ukraine og sluttelig på kort sigt udsta-tionering af atomvåben og andre masseudryd-delsesvåben. Med denne mulighed truer en eskalering af en krig til en atomkrig.

Den globale situation, som helhed betragtet, udviser et utroligt billede: Nuland er ophavsmand til optrapningen i Ukraine, en situation, der har poten-tialet til at udløse en atomkrig mellem NATO og Rusland. Den tidligere chef for DIA Michael Flynns afsløringer, ifølge hvilke Obama bevidst har støttet opbygningen af ISIS, vel vidende, at denne planlagde etableringen af et islamistisk Kalifat i Syrien og Irak, er i mellemtiden blevet omtalt i utallige medier. Ændringen af angrebsreglerne for det amerikanske luftvåben, uden Kongressens godkendelse, kan også her blive gnisten til en stor Mellemøstenkrig, der kan udvikle sig til en verdenskrig. 

På samme måde udgår optrapningen i Det syd-kinesiske Hav ikke fra Kina, men må føres tilbage til den geopolitiske manipulation på Pariserkonferencen i 1919, og er resultatet af Obamaregeringens ”Omdrejningspunkt Asien”-strategi.

Det er i denne sammenhæng, at advarslerne fra tænketanken ELN skal ses. Med andre ord, så befinder vi os i disse dage og uger i en optrapning, der fører til udslettelsen af den menneskelige art i en atomkrig, hvis denne ikke bliver stoppet.

Som sagt, så er det ikke våben, der forårsager krige, men øverstbefalende personer, der beslutter dette. Man skulle mene, at ingen kan modsige den kendsgerning, at alene det, at lege med risikoen for muligheden af en global atomkrig udgør tegn på en sindsforstyrret, moralsk og intellektuel bevidsthed. I USA kræver Lyndon LaRouche derfor, på baggrund af det 25. forfatningstillæg, at Obama omgående bliver fjernet fra embedet. Denne tilføjelse til forfatningen blev i 1965 fremstillet i Kongressen af senator Birch Bayh og kongresmedlem Emanuel Celler for at lukke et lovgivningsmæssigt hul i forbindelse med præsidenters efterfølgelse. Denne tilføjelse spillede den afgørende rolle i præsident Nixons tilbagetræden.
For os i Tyskland er spørgsmålet, hvad regerin-gen Merkel gør for at bevare Tyskland for udslettelsen, for det er, hvad der ville ske i tilfælde af et atomopgør mellem NATO og Rusland. Og hvor – og dette er på ingen måde kynisk ment – det ville være ligegyldigt for os, om krigen, som nogle mener, ville blive begrænset til Europa, eller om der ville komme en global krig. Tyskland ville i alle tilfælde blive udslettet. 

Da man kan være sikker på, at den tyske regering mindst er i besiddelse af de samme informationer som ELN, så bliver spørgsmålet, hvorfor Merkel, Gabriel og von der Leyen er tavse, i betragtning af denne eksistentielle fare. Det var allerede slemt nok, at forbundsregeringen trådte alle befolkningens rettigheder under fode i NSA-affæren. Det kan ikke tolereres, at Tyskland støtter en konfrontationspolitik over for Rusland og Kina, som sætter landets egen eksistens på spil.

Vi opfordrer forbundsregeringen til omgående at opsige traktaten om udstationering af udenlandske tropper i Tyskland, og dermed ophæve depoterne af taktiske atomvåben i Tyskland. Tyskland må omgå-ende ophæve sanktionerne mod Rusland og indlede en konstruktiv dialog med præsident Putin om alle relevante spørgsmål.

Vi udsender hermed et opråb til alle borgere om at komme ud på gaderne og skabe en udbredt bevægelse for fred og tvinge denne regering til at gøre en indsats for Tysklands fortsatte eksistens, eller også træde tilbage. Den tyske befolkning er i øjeblikket delt i to grupper, nemlig dem, der har forstået, hvad klokken er slået, og dem, der mener, at de profiterer af det nuværende globaliseringssystem. 

Derfor foretrækker de at leve i et luftkastel og er rede til i bogstavelig forstand at træde over lig.
Spørgsmålet er: Er der tilstrækkeligt mange mennesker af den første kategori, der nu vil rejse sig og sørge for, at Tyskland fortsat vil bestå?
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